

# 孩子他爹曾经是个贼

## 她瞒着父母将孩子生下,当年并不后悔,现在却很害怕

4年前,南京女孩汪丽瞒着父母,怀上了男友的孩子。谁知男友不学好,沦为小偷,善良的汪丽天真地认为,自己的一颗真心,足以感化他。然而,男友贼性难改。昨天,汪丽哭着告诉记者,她担心儿子从小受到不良教育,想从男友手中要回儿子。

### 没想到,同居男友是个贼

2002年,汪丽经人介绍了在南京打工的河南小伙子王斌(化名)。“那时感觉很不错,感到心里有了依靠。”汪丽说。可是,当她渐渐结识王斌那些要好的朋友时,开始有些后悔了。她告诉记者:“连他自己都说,那些朋友说不定是在哪里犯过事的呢,我很担心他近墨者黑。”

但是,汪丽放不下这份感情,不久,他们同居了。有一天,王斌突然被警察抓走了,这时汪丽才知道,与自己

朝夕相处的爱人原来是个小偷。更不幸的是,王斌被抓走几天后,汪丽发现自己怀孕了。“我考虑再三,决定把孩子生下来。”汪丽托人给王斌送去衣物,还夹了一张小纸条,把怀孕的消息告诉他。

王斌被判刑3年,21岁的汪丽一直在等他,等得很苦。担心父母反对,怀孕期间,她有家不敢回,一个人租房住在外。因为社区查得严,未婚怀孕的她,不得不“打游击”,经常搬家。生下孩子后,她把仅有的一点积蓄,都花在了孩子身上,自己连感冒、发烧都没有钱买药。虽然受尽委屈,但她还是对未来抱有希望。“他只是偶尔犯了点错,应该给他一次改过自新的机会。他出来后,如果能痛改前非,我们的日子会慢慢好起来的。”

儿子七个月时,她给儿子断了奶,托付给王斌远在河南的母亲,自己出去找工作支撑这个家。

### 出狱后,男友依旧很神秘

如今,汪丽的儿子快满4

周岁了,至今还没见过自己的外公外婆,因为汪丽一直在隐瞒这一切。“生小孩那年,我一整年都没有回家,父母常常打电话问我,我都胡乱找些借口搪塞过去了。”汪丽说着说着,眼眶就湿润了,“连春节都没有回家过,父母觉得奇怪,我告诉他们过年不放假,回不了家,妈妈在电话里都哭了。”

汪丽说,如今回家看望父母时,感到心里很难受,平时也很少打电话回家。“欺骗父母的感受实在太难熬了!他们怎么也不会想到,女儿年纪轻轻的,还没结婚就已经有了小孩!”

尽管生活困难,可王斌在狱中时,汪丽每个月都去看望他。“儿子满月那天,正好是探视的日子,那是他第一次见到孩子,虽然隔着玻璃看不清,但他非常高兴。”

### 该咋办,你帮她出出主意

两人团聚后,汪丽燃起了生活的希望,然而很快又失望了。出狱后,王斌给一家公司开车,但干了3个月,他就辞

职了。很快,他又前往苏州做生意,但不到一个月就“血本无归”,再次回到南京。如今,他做什么从来不肯告诉汪丽。他说:“我干什么,你不要问,知道太多了,对你没有一点好处。”汪丽说,虽然王斌不愿意透露,但她内心很清楚,他很可能重操旧业了。

更让汪丽无法接受的是,不久前,王斌的舅舅从老家来南京,想在这边打工,说起王斌盗窃入狱的事,舅舅竟然说:“早知道他会去坐牢,出去躲一阵子不就没事了?”汪丽绝望了,她认为作为长辈不批评教育外甥,反倒说出这种话,实在不应该。

汪丽说,她现在想把远在河南的儿子接到自己身边,因为她怕儿子像他爸爸一样,养成不良的偷窃习惯。

然而,她又很无奈,她的工作不稳定,不知道能否担负起一个母亲的责任。此外,她也不知道该怎样将事实告诉自己的父母。读者朋友,如果您有好的建议,请拨打13770596060,一起为汪丽出个主意。

快报记者 杨扬 钟晓敏

# “我抓到两条头上长角的怪鱼”

## 专家鉴定确认为月鳢,肉质鲜美



邻居们对这两条鱼很好奇

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“头上长了两只触角,背部和肚子上都有鱼鳍,肚皮上还有白色的花纹,我活了40多年,还从没见过这种鱼呢!”昨天上午,市民杨师傅在铁心桥南侧四百米的洼地抓到了两条怪鱼。

昨天下午,记者在杨师傅家见到了这两条鱼,长约二十厘米,重约半斤,身体呈藏青色,头大而宽扁,头顶的鱼鳞呈不规则状,在怪鱼嘴巴上面,各有两个触角,长约0.5厘米。

“我活了45岁,还第一次看到这种鱼。”杨师傅觉得很奇怪。上午他到附近洼地里抓龙虾,正好看到这两条怪

鱼,“当时洼地里的水已经快干了,这两条怪鱼拱在泥水里,我毫不费力就把它们捞了上来”。

隔壁的邻居听说此事,也纷纷过来看热闹。

带着鱼的照片,记者赶到南京市农林局渔政处,工作人员仔细辨认后认为,这是一种名为“月鳢”的鱼,这种鱼属于鳢科,又称七星鱼、山斑鱼。“月鳢在南京确实比较少见,多分布于长江以南各水系,长江上游比较多。由于味道鲜美,在华南、港澳及东南亚地区很受欢迎。”工作人员表示,这种鱼并非珍稀鱼类,但是一道美味佳肴。

(杨先生报料奖50元)

# 公交车上高中生“目中无人”

## 6个人打牌占了8个座位,许多乘客只好站着

快报讯(实习生 王红蕾 记者 许小红)前晚,在100路公交车上,6名高中生围成一圈打牌,占据了8个座位,很多想坐座位的乘客不得不坐到后面,甚至站着。

“我出红桃A,你要不要?”“要,当然要……”记者刚走上公交车,就看到6个穿校服的高中生围在一起打牌,他们占据了8个座位,不时发出哄笑声。“你应该出这张!你看,你看!他们又赢了……”坐在他们旁边的乘客嫌吵,都捂起了耳朵。他们位置前面,还有两排是空着的,记者看到,不时有乘客试图去那两排空座,

可被他们挡住了过道,乘客们不得不往后躲。到了珠江路站,上来的乘客多了起来,一名中年男子对着他们讲了声“借过”,愣是没反应。该男子讲了四五声,他们才回过神,把腿慢慢腾腾地往两边挪了挪。

“这些学生把公交车当自家了,一点都不注意形象。”坐在记者旁边的郭先生说,“我上车后,爬到上层,本来想坐前面的,可以看看夜景,走到他们旁边,他们竟然没反应,这不,我只好坐后面了。”而后来上车的乘客,以为前排没空位了,不得不站在摇摇晃晃的车厢里。

# 个子太高 大巴变成“卡车”

快报讯(记者 李绍富)昨天上午8点半左右,一辆豪华大巴经过秦淮区秦虹路铁路桥时,因为“个子太高”被卡住。司机无奈放掉一点车胎的气,将车解救出来。

周先生刚好目睹了大巴被卡一幕:“当时大巴由北向南开来,快要靠近铁路桥附近时,司机还减速慢行,并顺利通过限高栏。可能是坡度较大,大巴车较长,车尾最后还是被卡在铁路桥上。”

发现车被卡后,大巴司机立即下车察看情况,“他下车瞧了一下后,拿了个工具,开始放轮胎气。”忙活了一会后,司机回到车上,顺利将车

从铁路桥下解救出来。

其实,这不是第一辆被卡在铁路桥下的车了,不久前,一辆货车也被卡在下面。在现场疏导交通的交警说,由于铁路桥是早年建设的,限高3米,很多司机不小心,就会被卡在铁路桥上。铁路桥老卡住过往车辆,能否设法将公路降低一点?南京市政部门一位工作人员表示:“铁路桥下的公路路基本来就较低,再往下降,公路坡度会更陡,同时还可能影响铁路桥的安全。所以,目前还没有更好的办法解决限高问题,只能靠过往的司机自觉遵守,超过3米的车辆都绕行。”

(周先生报料奖50元)

# 女子打开煤气罐不让民警上门

快报讯(记者 孙玉春)一女子因为琐事和别人发生争执,当民警上门找其调查时,该女子却打开煤气罐,拒绝民警上前,她的举动引起了居民的恐慌。

张某是外地人,租住在营苑东村3幢2楼。昨天上午,张某在楼下跑步时,突然从一楼邻居院子里窜出一条小狗,扑上来就要咬她,虽然躲过去了,张某却受到惊吓。昨晚,张某气愤地跑到邻居家讨说法,并与对方打了起来。邻居觉得委屈,便向110报警。

红山派出所民警赶到后,张某正在家里,听说民警来找到自己,她精神上显得异常激动,坚决拒绝民警上楼,随即将家里的一只煤气罐拎出来放在楼道里,并且拧开了阀门,顿时楼道里充满煤气味,就在此时,从三楼下下来一名男子,好像要下楼,走到张某跟前时,趁其不备,一把拎起煤气罐就跑到楼下,民警见状迅速冲上楼将张某控制。该男子表示,自己也是楼上住户,如果不采取行动,万一发生爆炸后果不堪设想。

(芮先生报料奖50元)



狂舞 昨天,在南京新街口一家商场门前,几名打扮新潮的青年人正在伴随着动感的音乐跳着街舞,吸引了不少过往市民驻足观看。

# 错把窗户当大门“网游”男子栽下楼

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)“网游”了半天的小伙子,手机突然响了,想走出网吧接听,结果错把窗户当成大门,一头栽了下去,砸坏了一楼门面房的门头,腰部受伤严重。

昨天下午,鼓楼区三牌楼菜场二楼的网吧,不少网民沉浸在网络游戏的虚拟世界中,拼杀得热火朝天。下午4点左右,楼下菜场来人往,家住附近的周大妈刚从菜场出来,就听到“砰”的一声响从菜场西面小诊所屋顶传来,“我抬头一看,一个20岁左右的小伙子,从小诊所

门头上掉了下来,摔到一楼空调外机的铁罩子上,铁罩子都被砸凹了”。

怎么突然掉下一个人来?周大妈仔细一瞧,楼上网吧西面的窗户开着,“不会是网吧里面的人闹矛盾,把小伙子从网吧里丢下来了?我赶紧报警!”民警赶到现场后,发现小伙子脸色苍白,表情痛苦,鼻子里鲜血直冒,民警赶紧将他送到中大医院救治。

在医院,记者见到了这个小伙子。他姓曹,身高1米8左右。经医院检查,他腰部受伤严重,可能有内伤,需要住院治疗。虽然身受重伤,小

伙子神志还很清醒,“我上了几个小时网,后来朋友打来一个电话,我就一边接电话,一边下楼,结果搞错了方向,精力又不集中,不知道怎么弄的,就从窗户摔下去了”。

记者在三牌楼菜场网吧看到,该网吧窗户较低。据网吧网管介绍,昨天下午,坠楼的小伙子在网吧玩了几个小时的网络游戏,“他可能是准备离开时,有点头晕,加上接电话,分散了精力,错把窗户当大门,来到窗户前,由于身高较高,下肢突然被墙阻挡,身体就栽了下去。”

(于先生报料奖80元)

**会计电脑**  
●会计证 300元 / 会计实践 / 电脑维修与网络组建 / 效果图  
●商务办公文秘 / 计算机专业设计 / 二级 VFP、VBA、JAVAX  
●综合设计(平面、网页、动画)CAD/3D/少儿电脑(NIT)  
1、山西路台东 70 号南京大学科技园 Tel:83416909 83436683  
2、鼓楼区红山路 1 号 Tel:85501042 3、苏门大光路 27 号 Tel:84953300

**报关员**  
南通海关同方经贸联合招生  
同方品牌 海关资源 经济实惠  
4月22日南京大学本部  
南通海关大楼同时开课  
欢迎免费试听  
电话:025-66602000 66620255  
地址:上海路6号同方教育大楼

**报关员**  
南京大学国际经济贸易系考前培训!  
针对考试特点,多位专业教师博士联合授课  
独创三段式教法,紧密衔接考试!  
咨询电话:83605011 第六期  
授权报名点:太平北路122-2玄武少儿图书馆  
提示:报名时请查看国贸系授权书

劳动部推出就业市场朝阳职业 国家职业资格认证  
**健康管理师培训认证**  
培训对象:医疗卫生教育系统从业人员、企事业单位健康管理师、应历届大中  
专毕业生、有志于健康管理工作的各界人士  
报名时间:分双休班、晚班和全日制班。滚动开课,欢迎来电  
垂询。4月25日开课,也可网上报名。资深专家授课。  
结业和待遇:考试评价合格者,由国家人事部全国人才流动中  
心和中国健康教育协会共同颁发《高级健康管理师资质证书》  
地址:南京市广州路37号江苏科技大厦2702室(市儿童医院对面) 网址:www.njkg.com  
世健联(WHECL)国际健康教育(集团)南京管理培训机构 邮箱:njkg@sina.com  
电话:025-83971795  
83248795  
13675189355

**南京新华电脑学校**  
新华电脑  
一年制高级全能修班,七个月制美术设计修班,四个月制计算机修班(合格学员100%推荐就业)  
●初级+中级+办公自动化+网络  
●计算机图形设计班  
Photoshop, AutoCAD, 3DS-MAX  
●平面广告设计培训  
Photoshop, Coreldraw, pageMaker, Illustrator  
●室内效果图培训班  
●电脑高级  
●电脑装配与维修  
●因特网与网页制作  
●网页设计全科班  
●网络工程  
●专业网页高级制作  
Flash Fireworks Dreamweaver  
●装潢设计全科班  
●会计证  
●电算化  
●全国、江苏计算机一、二级  
●报名:①南京中山路145号市旅游局(新街口东站向南南京全民健身中心后面) 电话:(025)84402432 84457793  
②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷车站下车向北30米) 电话:(025)84202602 84209122  
③南京中山北路202号省总工会科技楼201室(虹桥坊店) 电话:(025)83427706 83531345

**新黄金职业**  
**软件测试工程师**  
重要,所以“走俏”  
随着IT业的迅猛发展,软件外包已成为继互联网和网络游戏后的第五次全球浪潮。由于外包对软件质量要求很高,国内企业要想在国际市场上立足,就必须重视软件质量,而作为软件质量的把关者,软件测试工程师正日渐“走俏”。  
稀缺,所以“值钱”  
据了解,我国目前软件测试人才的缺口在30-40万,在未来10年中这一数字还将持续增大。前程无忧2006年的薪酬报告显示,一般的测试工程师起薪从2000-5000元/月不等,若有三年以上工作经验的话,薪资可达8000元/月左右。  
北大测试课程是由中、美、印三国专家联合打造的国内第一套专业、系统、全面的软件测试工程师培训课程。依托北京大学强大学术背景,师资力量雄厚;引进印度APTECH公司先进的教学方法、完善的职业培训体系;辅百万行代码的大型项目实训,使学员能迅速满足企业需要,成为IT行业“高职位、高薪水”的专业人才。  
南京新街口校区:电话:025-86976000/7000  
地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层  
南京鼓楼校区:电话:025-83240832  
地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层